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ЗВЕРНЕННЯ

Ми, депутати Вигодської селищної ради звертаємося до голови Івано-
Франківської обласної державної адміністрації Світлани ОНИЩУК та
регіональної філії «Львівська залізниця» АТ «Укрзалізниця» щодо недопущення
закриття залізничної дільниці Долина–Вигода регіональної філії «Львівська
залізниця» АТ «Укрзалізниця», яка використовується для вантажних операцій.

До Вигодської селищної ради звернулося регіональне відділення
«Львівська залізниця» АТ «Укрзалізниця» із листом щодо закриття залізничної
дільниці Долина - Вигода, у зв’язку із понесеними збитками в процесі її
експлуатації (копія листа додається).

У відповідності до частини 4 статті 7 Закону України «Про залізничний
транспорт», органи управління залізничним транспортом разом з відповідними
місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування
вирішують питання експлуатації малодіяльних збиткових залізничних дільниць,
станцій, а також залізничних під’їзних колій, що перебувають на балансі
АТ "Укрзалізниця".

У зв’язку з чим регіональне відділення «Львівська залізниця»
АТ «Укрзалізниця» просить погодити закриття залізничної дільниці Долина–
Вигода разом із належною до неї залізничною інфраструктурою.

З метою недопущення нанесення економічних збитків підприємствам на
території громади та для врахування думки споживачів послуг станції Вигода
регіональної філії «Львівська залізниця» АТ «Укрзалізниця» Вигодською
селищною радою направлялися листи до підприємств на території громади.

За інформацією підприємств закриття станції Вигода регіональної філії
«Львівська залізниця» АТ «Укрзалізниця» нанесе їм великий збиток, збільшить
навантаження на комунальні дороги та автомобільні дороги регіонального
значення.

За останні роки підприємствами вкладено значні кошти у ремонтні роботи
на під’їзних коліях, проінвестовано в реконструкцію під’їзних колій,



будівництво естакад, придбання іншого обладнання для розвантаження вагонів,
придбано власний парк вагонів (у зв’язку із дефіцитом).

Закриття роботи залізничної дільниці Долина–Вигода регіональної філії
«Львівська залізниця» АТ «Укрзалізниця» призведе до подорожчання товарів, як
наслідок втрати робочих місць, зменшення надходжень до місцевого та
державного бюджетів, зупинення соціально-економічного розвитку регіону та
зменшить його інвестиційну привабливість.

Слід врахувати і розташування підприємств у структурі населеного пункту,
оскільки проїзд до них здійснюється житловими вулицями, збільшення кількості
вантажного транспорту на житлових вулицях призведе до соціальної напруги у
селищі Вигода, кількість транспорту, що на цей час їздить вулицями і так
провокує конфліктні ситуації та неодноразові звернення громадян. Збільшення
кількості вантажного транспорту значно погіршить також екологічну ситуацію у
селищі.

Відповідно до частини 5 статті 7 Закону України «Про залізничний
транспорт», у разі неприйняття органами місцевого самоврядування (протягом 6
місяців після звернення залізниці) рішень про компенсацію збитків з місцевих
бюджетів або за рахунок підприємств, що обслуговуються цими дільницями,
станціями та під’їзними коліями, АТ "Укрзалізниця" за погодженням з
центральним органом виконавчої влади в галузі транспорту має право прийняти
рішення про закриття малодіяльних збиткових залізничних дільниць, станцій та
залізничних під’їзних колій.

У зв’язку з чим ми, депутати Вигодської селищної ради Івано –
Франківської області просимо голову Івано-Франківської обласної державної
адміністрації Світлану ОНИЩУК не погоджувати закриття залізничної дільниці
Долина–Вигода регіональної філії «Львівська залізниця» АТ «Укрзалізниця».

Просимо керівництво регіональної філії «Львівська залізниця»
АТ «Укрзалізниця» переглянути рішення щодо закриття залізничної дільниці
Долина–Вигода регіональної філії «Львівська залізниця» АТ «Укрзалізниця»,
оскільки таке рішення, у такий непростий час, негативно вплине на розвиток
громади, призведе до створення соціальної напруги та економічних збитків
підприємствам на території громади, а відповідно зменшення надходжень до
місцевого та державного бюджетів, зупинення соціально-економічного розвитку
регіону та зменшить його інвестиційну привабливість.

Схвалено рішенням
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